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  Службени билтен 7-26             МЕЂУОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА  - ГРУПА “СЕВЕР”                                                                                                       
01. октобар 2025. године 
           Комесар за такмичење Међуопштинске фудбаласке лиге група “север” је     
01. октобра 2025. године разматрао извештаје са одиграних фудбалских утакмица и донео  
одговарајуће одлуке, које објављује у овом службеном билтену: 

1. Регистрација фудбалских утакмица 7. кола одигране  27/28.09.2025. године : 

 
2. Т а б е л а: 

1. ФК “Шантаровац” Шантаровац 7 6 0 1 24:5 18 

2. ФК “Морава” Рибаре 7 5 1 1 21:6 16 

3. ФК “Шумадинац” Драгово 7 5 0 2 16:7 15 

4. ФК “Драгоцвет” Драгоцвет 7 4 3 0 13:5 15 

5. ФК “Винорача” Винорача 7 4 1 2 8:6 12 (-1) 

6. ФК “Младост” Течић 7 3 2 2 12:7 11 

7. ФК “Младост” Гложане 7 3 2 2 12:9 11 

8. ФК “Морава”Рајкинац 7 2 3 2 13:12 9 

9. ФК “Младост” Кончарево  7 3 0 4 14:24 9 

10. ФК “Омладинац” Бунар 7 2 2 3 6:10 8 

11. ФК “Урсуле” Урсуле 7 2 1 4 15:19 7 

12. ФК “Младост” Дубље 7 2 1 4 10:16 7 

13. ФК “Осаоница” Багрдан 7 2 1 4 6:13 7 

14. ФК “Млади Радник” Ново Ланиште 7 2 0 5 10:17 6 

15. ФК “Слобода” Шуљковац 7 2 0 5 9:21 6 

16. ФК “Левач” Рековац 7 0 1 6 1:13 1 

 
Утакмица ФК “Винорача” - ФК “Младост” К., која је одиграна 21.09.2025.године у Винорачи, 
РЕГИСТРУЈЕ СЕ службеним резултатом 0:3 (пар-форфе) у корист ФК “Младост” из 
Кончарева, а на основу члана 61. став 11. Правилника о такмичењу ФСС: 
 

3.  У 7. колу, одиграном 27/28.09.2025.године жути картони су изречени следећим играчима 
: 

-  ФК “Шумадинац” Драгово : Oбрадовић Марко (2854146),  
-  ФК “Млади Радник” Ново Ланиште : Матејић Урош (2972298),  
-  ФК “Омладинац” Бунар : Добросављевић Дејан (2789591), Томић Илија (2891166), 
Милошевић Стефан (2876787), Марковић Данило (2968275), Обрадовић Милош (2901440),  
-  ФК “Младост” Кончарево  : Стефановић Владимир (2915835),  
-  ФК “Драгоцвет” Драгоцвет : Ђорђевић Слађан (2978148), Нешић Алекса (2811331), Гајић 
Душан (2754124), Милановић Урош (2961772),  
-  ФК “Младост” Дубље : Стојановић Немања (2857378), Адамовић Марко (3011136), Јањић 
Вељко (2930383),  
-  ФК “Младост” Течић  : Павловић Стефан (2815688),  
-  ФК “Слобода” Шуљковац : Танасковић Иван (2768437),   

ФК “Шумадинац” Драгово ФК “Млади Радник” Ново Ланиште 4  :  0 

ФК “Левач” Рековац ФК “Омладинац” Бунар 0  :  1 

ФК “Младост” Кончарево  ФК “Морава” Рибаре 1  :  4 

ФК “Драгоцвет” Драгоцвет ФК “Винорача” Винорача 2  :  0 

ФК “Осаоница” Багрдан ФК “Младост” Дубље 0  :  3 

ФК “Шантаровац” Шантаровац ФК “Младост” Течић  3  :  1 

ФК “Младост” Гложане ФК “Слобода” Шуљковац 5  :  0 

ФК “Урсуле” Урсуле ФК “Морава”Рајкинац 4  :  1 



-  ФК “Морава”Рајкинац : Ђорђевић Урош (2795439), Илић Милиан (2887513), Миленковић 
Срђан (2959932), Пејчић Марко (2861367), Вучковић Марко (2878310),  
 
 
 
  

1. Дисциплинске мере: 
Дисциплинска комисија је  01. октобра 2025. године разматрала материјале везане за такмичење у 

Окружној фудбалској лиги и донео одговарајуће одлуке које објављује у овом службеном билтену: 

              
1.1   Добросављевић Горан (2923789), играч ФК “Млади Радник” из Новог Ланишта, због 
искључења са утакмице ФК “Шумадинац” - ФК Млади Радник” која је одигрна 28.09.2025.године 
у Драгову, КАЖЊАВА СЕ се забраном играња у трајању од 3 (три) утакмице, а на основу 
члана 54. Дисциплиског Правилника ФСС. 
Казна тече од 01.10.2025.године 

 
1.2   Ђорђевић Урош (2735439), играч ФК “Морава” из Рајкинца, због искључења са 
утакмице ФК “Урсуле” - ФК Морава” која је одигрна 28.09.2025.године у Урсулу, КАЖЊАВА СЕ 
се забраном играња у трајању од 4 (четри) утакмице, а на основу члана 54. Дисциплиског 
Правилника ФСС. 
Казна тече од 01.10.2025.године 
 
1.3   ФК “Морава” Рајкинац, због прекршаја члана руководства клуба на утакмици ФК “Урсуле” 
ФК “Морава” која је одиграна 28.09.2025.године у Урсулу, КАЖЊАВА СЕ новчаном казном у 
износу од 5 000,оо (петхиљада) динара, а на основу одлуке о трошковнику ФСПО 
Казну уплатити најкасније до 15.10.2025.године на рачун ФСПО: 
 
1.4   ФК “Морава” Рајкинац, због добијања већег броја картона 5 (пет), На утакмици  
ФК “Урсуле” - ФК “Морава” која је одиграна 28.09.2025.године у Урсулу, КАЖЊАВА СЕ 
новчаном казном у износу од 2 500,оо (двехиљадепетстотина) динара, а на основу одлуке 
о трошковнику ФСПО. 
Казну уплатити најкасније до 15.10.2025.године. 
 
1.5   ФК “Винорача” Винорача, Због утврђеног неправилног наступа играча на утакмици 
ФК “Винорача” - ФК “Младост” К, која еј одиграна 21.09.2025.године у Винорачи, 
КАЖЊАВА СЕ одузимањем 1 (једног) бода, а на основу члана 71. став 14.  
Дисицплинског правилника ФСС 

 

 

 

 

Комесар за такмичење 

                                                                                                        Сима Симић с.р. 
 

                                                        ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКИ КОМИСИЈА 
                                                                                
                                       Мома Радуновић с.р. , Иван Нешић с.р. , Слободан Стојановић  с.р                                                        
                                       .    
 
 
Правна поука: За све напред изречене казне незадовољна страна има право жалбе Комисији за жалбе 

ФСПО у року од осам дана од дана пријема билтена или дана објаве на званичном сајту Фудбалског 

савеза Поморавског округа. 


